



Клирик храма Святого благоверного князя Александра Невского, [иерей Александр Резников](#), посетил Отдел Вневедомственной Охраны г. Новочеркаска. Сотрудники вневедомственной охраны территориального органа Росгвардии провели мероприятие, приуроченное ко Дню защитника отечества.

Беседа с личным составом ОВО проходила на тему «Патриотизм в жизни современного человека как следствие духовного развития и христианской нравственности».

О примерах жизни православных святых полководцев, воспитании детей и нравственном укладе христианской семьи, о влиянии греха на патриотическое составляющее человека и многом другом говорили во время очередной встречи. По окончании беседы священник ответил на все интересующие вопросы участников встречи.

